AONTAZNI NAVOD

Multi Line 6x14’
435x 193 x203cm /171 1/4”x 76" x 80"

Fa a2 a]

PALRAM

Czech - 69800

Pomoc zékaznikUm a linka podpory
Phone: 00420-274-780-945

Mobile: 00420-739-661-428




Nez zacnete s montazi
skleniku, prectete si

prosim pozorne tento navod
k montazi.

Montaz musi byt
provadena presne v poradi,
jake je zde postupne
uvadeno a popsano.

Neutahujte srouby dokud
neni sklenik kompletne
osazen polykarbonatovymi
panely.

Tento navod k montazi si
prosim peclive uschovejte.

P Bezpecnostni upozorneni

Behem montaze doporucujeme
ochranne pomucky (pracovni odev a
obuv, pracovni rukavice, pripadne
ochranne bryle). Hlinikove profilove
listy mohou mit ostre hrany. Montaz
skleniku neprovadejte ve vetru nebo
desti.

Pozor — vyvarujte se kontaktu hlinikovy
ch list s vedenim elektrickeho proudu.
Bezpecne Zlikvidujte vsechny plastove
obaly a chrante je pred detmi.
Sklenik musi stat na rovne plose.
Behem vystavby se o sklenik neopirejte
a nepresouvejte ho. Zabrante detem
Vv pristupu na misto montaze, protoze
hlinikove profilove listy mohou mit
ostre hrany. Nestavte sklenik na miste
vystavenem silnemu vetru.

Nesnazte se sklenik sestavit, jestlize jste
unaveni, pod vlivem leku nebo trpite-
li zavrati.

Pri pouzivani zebriku se ujistete, ze
dodrzujete bezpecnostni upozorneni
vyrobce.

Pouzivate-li elektricke naradi, dodrzujte
navod k obsluze vyrobce (pri utahovani
zohlednete mekkost hlinikovych
sroubu a matic).

Ve skleniku neskladujte horke
predmety jako napr. prave pouzity
zahradni nebo jiny gril, pajeci lampa
nebo rozpalene jine elektricke ci
plynove spotrebice.

Nez zacnete s kotvenim podlahy,
ujistete se, ze na zemia v zemi nejsou
zadné viditelne ani skryte kabely nebo
trubky apod. Pozor na elektricke kabely
napr. od zahradnich sekacek,
cerpadel a podobne.

P Vseobecna upozorneni

Sklenik se sklada z mnoha dilu, proto si
na celou montaz rezervujte min. cely
pulden.

Jednotlive dily by jste si meli
prekontrolovat a prehledne a pristupne
rozlozit.

Uchovavejte vsechny male soucasti
(srouby, matky apod.) v misce, aby se
neztratily.

Pro sklenik si zvolte slunne a rovne misto
bez previslych objektu.

Sklenik nestavte na piscitych pudach -
byl by problem s ukotvenim skleniku
pomoci koliku.

Nestavte sklenik na miste vystavenem
silnemu vetru.

Sklenik musi stat na rovne plose na
takovem podlozi, aby vydrzelo uchyceni
skleniku koliky.

P Pece a udrzba

K cisteni skleniku pouzivejte pouze a
vyhradne slaby mydlovy roztok a jemny
hadrik. Po umyti sklenik oplachnete
cistou vodou. Nepouzivejte cistici
prostredky obsahujici chemicka
rozpoustedla nebo prostredky na bazi
lihu a alkoholu (napr. Iron nebo Okenu).
Pozor na poskrabani spinavym hadrem
nebo spinavou houbou.

Material skleniku nesmi prijit do kontaktu
s chemickymi cistidly a rozpoustedly,

s chemikaliemi typu benzin (vc.
technickeho), aceton, toulen, chlor (napr.
Savo), terpentyn, redidla na barvy (napr.
rada S 6xxx), apod. Vzdy dojde ke zniceni
polykarbonatoveho skla.

Zbavujte pravidelne strechu snehu a listi.

o Peclive si zkontrolujte obsah baleni dle
prehledu na nasledujici strane.

o Postupujte krok po kroku dle
montazniho navodu.

e Srouby 411 se montuji zevnitr a matice
412 zvnitrku skleniku.

o Utahnete jen lehce srouby a matice
(411 a412) 2-3 otacky, pokud neni
receno jinak neutahujte uplne, dokud
nebude proveda kompletni montaz.

e Oznacenfjednotlivych montaznic
prvku:

e A —hlinikove profily a soucastky
e P5XX — polykarbonatove panely
e P3XX — plastove prvky

e M - kovove prvky

e 4XX — srouby, matice, atd.

e Konce vsech profilu, oznaceny sipkou,
smeruji vzdy nahoru.

¢ Ovalne otvory v rozperach A256 by vzy
mely byt montovany do zakladny
skleniku.

o Predni strana skleniku je stena s dvermi,
zadni strana je protejsi strana.

e Pevne upenete sklenik na misto ihned
po kompletaci.




Polozka Inc/mm  Mnozstvi Polozka Inc/mm  Mnozstvi Polozka Inc/mm  Mnozstvi Polozka Inc/mm  Mnozstvi Polozka Inc/mm  Mnozstvi

A102 4433/1126 | %4
A103 62.40/1585
A104 62.40/1585

P543 2579x24.00 |

1 ﬁ R303 s596/1515 | % 666x612

A173 59/1500 2

P

A111 44691135
A112 4469/1135

A
/)

P544 1732x24.00
A113 aasoma PA351 a4.09/1120 | 24 IﬂﬂﬂD} 432x614
Al14 aasoma PA352 22/570 P P545 1732x24.09 | -
AT15 aacort1a2 A174 2417/614 | A256 50.79/1290 PA353 118/445 | 7 432x614
A116 44691142
%&ﬂ 44.09/1120 | A0
PR353 118300 |~ P546 9.45x23.94 ||
A134 169.6/4308 A182 2417/614 | | A260 24.85/631 PR356 17.5/445 | 7 240x608

P540 24.69x24.09 A0

= 1135x612
P580 45x2400 | =] P547 23.62x2165

1143x612 600x550

A\

A148 169.8/4314 A192 24.17/614 A261 1575/400 | |

«
A203 61.5/1563
A204 61.5/1563

P541 12.9%x24.00 @ |

330x612
% P542

X

Q

A151 23.07/586 A271 23.07/586 M243 91.7/2330 |

% M244 91.7/2330 |
M241 67.21708 |

\

BTN = B S R

22.64x24.09
575x612

%
2

A162 36.1/917

A211 24.25/616 A282 21.77/553

[ | [ [ [
[T | [ [ [ e

SIQ




Mnozstvi

149

[T [ [ (S| (e

Polozka Inc/mm  Mnozstvi Polozka Inc/mm  Mnozstvi Polozka Inc./mm
AN
e
A123 1417360 | -
R360 2 A323
<N % @@
459 2 A283 589/23 5 P324
3
— S5 &
_— 3
2\
456 2 M285 1847/727 P333
» e
|
458 2 P304 2 P399
g
b= (A
411 M6x0.39/M6x10
A125 2 A306 1 5 Spare
P328 38 412 me
M124 2 3 Spare 5 Spare

152

Polozka

Inc./mm

Mnozstvi Polozka

Inc/mm  Mnozstvi

&

421 M4x0.63/M4x16

4

L]

447 M8x0.63/M8x16 | -

¥

422 vm4 4008 06x0.16/16x42!
423 w4 M307 !
[ —)
441 Me6x1.77/M6x45 T340 13
[ —)
442  0.26/65 1 T341 14
I] P361 148
445 gx1/5/M8x7 |4 4 Spare










Ohnete profil M243 do 90°
uhlu v naznaceni. Jemne
utahnetesrouby 447 ve
spodnim otvoru jak ukazuje
spodniobrazek.

Prilozte bocnice

(M241+M123+M244) k
prednim a zadnim
zakladnim dilum M243.
Pouzijte hlinikove srouby a
matice (411,412) podle
obrazku. Utahnete.

M243 /2
’e

A123/

2

A\

M241/2 j M244 /2 j




Namontujte profil A162
pouzitim sroubu a matic
(411,412) podle obrazku.
Utahnete.

Venujte pozornost sade
hlinikovych rohu (A111,
A112), sipky ukazujici vrch
profilu.

I.

{V/
WA

Q

A162/1/ A112/2 riii A111/2 p




POZNAMKA:

Sada okapovych misek
zahrnuje dve leve a dve
prave misky P324 a ctyri
ucpavky. Vlozte ucpavku do
vsech ctyr misek P324.
Vlozte kazdou z nich do
okapovych koncu A134.

POZNAMKA:

Nechejte koncove misky
volne na strane, aby mohla
voda odtekat.

“
‘Q
&

N
~
~
)
-
-

I
- ",
S e,
04 e,
S s,
s % /
s >
§ z ~
H z U ~\\
H H .
z H 0
% 5 e
%, S *
%, S
3 o
2 S
0 o
ey K
RLITTTTTNL

*e

T A

P324/4 A134/2 %




.*Vloéte Srouby z vnéjsi strany, utdhnéte matice 2-3 otackami nechejte uvolnéné.

Vlozte okapy A134 do
profilu (A111/ A112) jeden
na kazdy konec.

POZNAMKA: Namontujte
rozperu A256 soucasne s
okapem A134 pouzitim
stejnych sroubu a
matic.Ovalne otvory musi
byt spojeny do zakladny
skleniku.

A134/2 % AZSG%




a*vloéte Srouby z vné&jsi strany, utahnéte matice 2-3 otackami nechejte uvolneéné.

Vlozte okapy A134 do profilu
(A111/A112) jeden na
kazdykonec.Primontujte
M285 k zadni casti skleniku
k profilum A111 a A112.
Primontujte je do spodniho
otvoru M285.

POZNAMKA: Namontujte
rozperu A256 soucasne s
okapemA134 pouzitim
stejnych sroubu a
matic.Ovalne otvory musibyt
spojeny do zakladny
skleniku.Namontujte rozpery
A256 na strejny sroub, budou
pripojeny k zakladne pozdeji.

A256/2 M285/1

| ==




. *VlozZte sSrouby z vnéjsi strany, utdhnéte matice 2-3 otackami nechejte uvolnéné.

Namontujte profily A103, T d b
A104 do zakladny do Vnitrni otvor k

vnitrnich otvoru v zakladne R
a k M285 do prostredniho ®>
otvoru jak ukazuje obrazek. @ P

Hlinikove profily A115 a a ----- > SN
A116 by mely byt spojeny @ finner § S

Q
- M285
na zadni strane k

okapumA134 v hornich
otvorech a do profilu A103 J
a A104 jak ukazuje obrazek. >
)
POZNAMKA: Vlozte extra 2

sroub 411 do profilu A103 a
A104, budoupouzity pozdeji.

POZNAMKA: Vlozte profily
A103 a A104 soucasne do
zakladny do vnitrnich otvoru
a primontujte k rozpere
A256 na obou stranach.

B

411

zadni

G

.
0

zadni

A103/1 A104/1 A115/1




u*VIoite Srouby z vnéjsi strany, utahnéte matice 2-3 otackami nechejte uvolneéné.

Primontujte profily A283
zezadu k M285.

POZNAMKA: Ze stran
nasunte profil A283 na
srouby jak ukazuje obrazek
(a). Na druhem konci
nasunte srouby 411 a spojte
s M285(b). Opakuijte krok (a)
a (b) vcastech 1a3.




E*VIoéte Srouby z vnéjsi strany, utahnéte matice 2-3 otackami nechejte uvolnené.

Hlinikove profily A113 a

A114 by mely byt spojeny
na predni strane k okapum
A134 v hornich otvorech a
do profilu A203 a A204 jak O
ukazuje obrazek.

POZNAMKA: Namontujte
profily A203 a A204

soucasne k zakladne. @

[
o °Q
@ ..... b
/L’Q'WJ
®"°
zadni
A113/1 A203/1 A204 /1

z || a7




m*VIoéte Srouby z vnéjsi strany, utahnéte matice

Pripevnete hlavni nosnik
A148 POD a do profilu

A113, A114 na PREDNI

strane a do profilu A115,
A116 na ZADNI strane.

Pripevnte profil A211, z
vnejsi strany k profilum

A113,A114.

2-3 otackami nechejte uvolnéné.

A

A

A211/1 A148/1




m*VIoéte Srouby z vnéjsi strany, utahnéte matice 2-3 otackami nechejte uvolneéné.

Zasunte profil A102 na b
ctvercovou hlavu sroubu

411 spojenou do zakladny) .
Na druhem konci zasunte
hlavu sroubu 411 do drazky
na profilu A102, vlozte sroub
do predvrtaneho otvoru v
okapu A134 a uzavrete
(neutahujte) matici 412.

POZNAMKA: Opakujte vyse
uvedenou montaz vsech
profilu A102 na steny.

Vnitrni otvor

A256 A283 f% Vnitrni otvor

N




12

.*Vloéte Srouby z vnéjsi strany, utdhnéte matice 2-3 otackami nechejte uvolnéné.

Zasunte profil A102 na
ctvercovou hlavu sroubu 411
(spojenou do zakladny) . Na
druhem konci zasunte hlavu
sroubu 411 do drazky na
profilu A102, vlozte sroub do
predvrtaneho otvoru v okapu
A134 a uzavrete (neutahujte)
matici 412.

POZNAMKA: Opakujte vyse
uvedenou montaz vsech
profilu A102 na steny.

oo~ 0)
|
'
.
-

C

’
1
v

(o

Vnitrni otvor

A102/12




.*Vloéte Srouby z vnéjsi strany, utahnéte matice 2-3 otackami nechejte uvolneéné.

Zasunte sroub do profilu

A102 a na vrcholu spojte s
hlavnim nosnikem A148 a
ve spodu s okapem A134.

%f?% b
4

POZNAMKA: Opakujte
tento postup se vsemi
profily A102 na strese.

POZNAMKA: Ventilator ve
strese muze byt vlozen
nahrazenim jednoho z
prostrednich stresnich
panelu. K montazi ventilace
musite vlozit dalsi sroub 411
(a) do dvou profilu A102 (b)

na obou stranach ventilace. d 2
Dalsi dva srouby budou /a’
W

pouzity pozdeji.

A102/12




Namontujte hlinikovy profil
A260 pouzitim pridavnych
sroubu, vlozenych pri
predchozim kroku.

A260 CI/

Namontujte hlinikove profily
A222 na hlinikove profily
A211 (@). Spojte hlinikovy
profil A222 (b) a hlinikovy
profil A261 k profilu A113
(0.

POZNAMKA: Srovnejte
profil A222 na leve strane s
profilem A221. Zatlacte
profil A222 smerem ke konci
profilu A211 a prisroubujte
k profilu A222.

A222/1 A261/1
% =gy




Polozte prvni profily A173
(druhy profil A173 bude
pouzit pozdeji) na plochy
povrch. Spojte profily A182,
A174 a A192 na jedne
strane pouzitim sroubu
4008. Utahnete vsechny
srouby.

Vsunte panel P540 mezi
profily A192 a A174.Vsunte
P541 mezi profily A174 a
A182, zatlacte je proti
profilu A173.

A182/1
>

A173/2 W

A174 /%

P541/1

P540/1 ’!




Namontujte druhy profil
A173 a pripojte jej k druhe
strane profilu A174, A182 a
A192 pouzitim sroubu 4008.
Utahnete vsechny srouby.
Namontujte plastove pasky
PR351 a PR353. Behem
montaze musite na pasky
vyvinout tlak dokud nejsou
zaklapnuty. Zacnete se
zatlacovanim na jednom
konci plastoveho pasku a
pokracujte k druhemu
konci.

Primontujte kolecka P304
pouzitim sroubu 421 a
samosvornych matic 423.

421/2 423 /2 P304/2 PR351/2 PR353/2




.
..... ,F\%

Kdyz vkladate gumu R303,
aplikujte na hlinikovy profil

A173 nejaky lubrikacni
roztok.

Montaz ventilace:
Vsunte panel P547 do
drazky v profilu A157.
Vsunte profily A282 na
kazdou stranu panelu
P547 tak, aby licovaly k
otvorum na koncich
profilu A151 a ke
dvema otvorum na
panelu P547. Spojte
rohy pouzitim sroubu
411 a matic 412.
Zasunte posledni profil
A271 tak, aby licoval k
otvorum na obou
profilech A282 a k
obema otvorum na
panelu P547. Spojte
rohy pouzitim sroubu

411 a matic 412.
Namontujte kliku k
profilu A271 pouzitim
sroubu 421 a matic 422,
vlozte dva disky 444

mezi panel P547 a
hlavicky sroubu 421.
Utahnete vsechny
srouby a matice.

P547 /1 421/2

~

R303/2 @

A151/1 2 A282/2 r

A271/1

Q




I
i

Rozpery A323 spojte k profilu : Abyste instalovali ventilaci na hlavni nosnikovy hlinikovy profil A148,

A260 pouzitim sroubu 445 (a). | drzte jej v uhlu 45° vztahujici se k profilove urovni ( posunte jej do pozice
: mezi dva stresni hlinikove profily A102 (b). Drzadlo A306 by melo spocivat

| na rozperach A323 kdyz je ventilace v poloze ZAVRENO. Kdyz je v pozici

: OTEVRENO ,ventilace by mela byt zajistena v jednom z nekolika uh,

| uchycenim vybraneho otvoru v rukojeti s vycnivajici

spickou rozpery A323.

445/4 A323/2 |

N\ )
% —
S |

o\




Kdyz montujete panely na
stene, zasunte je do drazky
ve spodni casti okapu A134
Namontujte panel P540
pod ventilaci stejnym
zpusobem. Behem
montaze musite na pasky
vyvinout tlak dokud nejsou
zaklapnuty. Zacnete se
zatlacovanim na jednom
konci plastoveho pasku a
pokracujte k druhemu
konci.Pouzijte naradi P333.

-

b/

Vlozte 2 panelove uchytky
do kazdeho paneloveho
bloku do predvrtanych der
v zakladne. Zatlacte je
dokud nezaklapnou.

POZNAMKA: Plocha strana
uchytky se priklada k
panelu.

P540/19 P333/1

PA351/14

P328/38




Venujte pozornost montazi panelu na
predni a zadni strane skleniku (P546, P544

a P545, P543). Plastove pasky (PA351,
PR352, PR351, PR353) by mely byt

instalovany a pote, co jsou vsechny panely

radne umisteny.

P543 /1

P546 /1?

P544 /2
P545 / %D

P540/19

PA353/2 PR356/2 f
PA351/14 PR351/14

<




Kdyz montujete panely na
strese, zasunte je do drazky
v hlavnim tramu A148 a
potom je zasunte do drazky
ve zlabku A134 (pouzivejte
jednu ruku z vnitrni strany
konstukce a druhou z vnejsi
strany ).

POZNAMKA: Pro tento
krok je nutno pouzit
zebriku.

P542/1

0

PA351/10

4

P580/13

\

PA352/2

4

R360/2

\

PR351/4

\




Vlozte dverni spodni pas
A192 dovnitr specialni
hlinikove kolejnice A162 (a)
soucasne s dvernimi
kolecky do vrchniho pasu
A222. Pote, co namontujete
dvere, namontujte sroub a
matici 411,412 do otvoru
dverni zarazky na profilu
A222 (b).

Ly
-

R
P 3
v

.
.

a®

o™
., >

U
a

-

Ujistete se, ze vsechny srouby
a matice jsou utazeny.



Vlozte rourku T340 z vnitrni
strany pod kazdy ze
stresnich panelu v drazce
hlavniho tramu A148.
Vlozte rourku T341 z vnitrni
strany pod kazdy ze
stenovych panelu v drazce
zlabku A134.

T340/13 T341/14

| [p399/

2@




< . N




M124/2

%

A125/2







Smontujte vrchni kryt P399
zatlacenim do

prednich a zadnich vrchu a
uslysite zacvaknuti.

Pevne spojte sklenik s
vyvazenou posledni pozici
IHNED po kompletaci
montaze.

Koliky M307 (bodce) jsou
namontovany zevnitr
skleniku. Pouzijte pred-
derovane vruby na spodu
zakladny.

M307 /6

R361/148

|




